

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Алена Игнатенко отмечает: должность советника – важная и ответственная. Нужно постоянно учиться, быть на одной волне с детьми

Советник директора - друг и наставник для ребят

Новая должность «советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями» появилась по инициативе Президента России еще в 2021 году, и тогда первые специалисты начали свою деятельность лишь в 10 регионах. Сейчас же советники есть во всех 89 регионах страны. Третий год советником директора Окуневской средней школы работает Алена Игнатенко.

- Многие задаются вопросами: кто же такой советник директора, какими компетенциями должен обладать специалист на этой должности и чем же его деятельность отличается от функциональных обязанностей, например, вожатого – содержанием или формами? Несомненно, и до появления новой должности в школе велась воспитательная работа, - рассказывает Алена Геннадьевна. - Вместе с ребятами мы разрабатывали проекты для повышения интереса к школьной жизни, принимали участие в деятельности Российского движения школьников, но это были единичные и разрозненные акции и общешкольные дела. Чтобы стать советником, всем кандидатам необходимо пройти конкурс «Навигаторы детства» и повышение квалификации. Уже в процессе обучения я поняла, насколько деятельность советника обширна. Многие могли подумать, раз должность называется так, то специалист должен будет взаимодействовать только с директором или заместителем

директора по воспитанию. А вот и нет. Советник директора по воспитанию – это посредник между администрацией школы, педагогами, родителями и учениками. Например, совместно с педагогами я вовлекаю наибольшее количество детей в воспитательные события, с родителями делюсь информацией по уже реализованным и предстоящим проектам, а ребятам предлагаю стать активистами нашей школы, знакомя их с деятельностью ученического совета, обучаю способам принятия решений и предлагаю принять участие в интересных мероприятиях.

Одна из главных задач советника - осуществление системного воспитательного воздействия как в школе, так и за ее пределами. Для чего? Для успешной социализации будущих граждан. Теперь воспитательная работа масштабировалась: педагог знакомит ребят с проектами и возможностями, которые им предоставляются на федеральном и региональном уровнях и которые направлены на решение конкретных задач. Это вовлекает детей в активную деятельность, добрые дела, творческие начинания и конкурсы.

- Может показаться, что советник директора и старший вожатый решают одни и те же задачи, - добавляет Алена Игнатенко. - Но это только так кажется на первый взгляд. Обязанности советника обширны: мы охватываем не только актив школы, но и всех учащихся, помогаем развитию детских общественных организаций, таких как «Орлята России» и «Движение первых», реализуем или придумываем уни-

кальные воспитательные проекты для школьников не только своей организации, но и района. Но все-таки советник директора – это наставник для ребят. Сегодня наставничество все больше набирает популярность. Наставник – это не только про обучение и передачу своих знаний, это еще и про помощь в адаптации к новым обстоятельствам, помощь в трудных жизненных ситуациях. Чтобы стать наставником, нужно пройти определенный путь, у каждого наставника тоже есть свой наставник. А чтобы быть хорошим наставником, нужно учиться каждый день и многому. В процессе работы появляются секреты, которые мы используем в работе, я хочу поделиться своими. Самым главным для меня является умение слушать ребят. Современные дети нуждаются в том, чтобы быть услышанными. У них есть переживания, проблемы, а иногда они приходят к тебе с интересными проектами, которые хотели бы реализовать. Планы с ребятами мы обсуждаем на планерке в понедельник в центре детских инициатив.

Работа в школах строится на основе календарного плана воспитательной работы, расписаны Дни единых действий, мероприятия «Движения Первых». Не забывают о традициях. Так в Пегановской школе каждый учебный год проводятся выставки к праздникам, фестиваль творчества, конкурс строя и песни к 9 Мая, благотворительные ярмарки для поддержки земляков - участников СВО.

- В школах проходит

2»

С января 2025 года изменится размер детских выплат и пособий

С нового года будет увеличен размер детских выплат, которые отделение Социального фонда России по Тюменской области предоставляет семьям с детьми. Это касается пособий, которые зависят от величины регионального прожиточного минимума.

В частности, речь идет о пособии в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, ежемесячной выплате из материнского (семейного) капитала и едином пособии для семей с детьми и беременным женщинам.

В Тюменской области с 1 января 2025 года величина прожиточного минимума на душу населения составит 17 733 рубля, для трудоспособного населения - 19 329 рублей, для детей - 17 201 рубль.

Пособие в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до 3 лет

Отделение СФР по Тюменской области назначает выплату в связи с рождением первого ребенка родителям, в чьих семьях первенец появился до 1 января 2023 года и не достиг возраста 3 лет. Данная мера государственной поддержки предоставляется семьям, среднедушевой доход в которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. В Тюменской области в 2025 году это - 38 658 рублей (19 329 рублей × 2).

Размер выплаты равен величине прожиточного минимума для детей, установленной в регионе. С 1 января он составит 17 201 рубль.

Ежемесячная выплата из средств материнского (семейного) капитала

Семьи Тюменской области могут оформить ежемесячную выплату из материнского капитала на каждого ребенка, не достигшего трехлетнего возраста. Размер данной выплаты равен прожиточному минимуму для детей в регионе и с 1 января составит 17 201 рубль.

Обращаем внимание, что для назначения данной выплаты среднедушевой доход семьи не должен превышать двукратную величину регионального прожиточного минимума на душу населения, а именно 35 466 рублей в Тюменской области (17 733 рублей × 2).

Подробнее о мерах поддержки для семей с детьми можно узнать на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» - «Семьям с детьми».

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг - с 8:00 до 17:00, в пятницу - с 8:00 до 16:00.

Узнать более подробную информацию об услугах Отделения фонда можно в социальных сетях - ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

ПРАВОПОРЯДОК

Только бдительность сохранит ваши средства

За последние дни в нашем селе стали появляться сообщения о новых случаях мошенничества и краже средств с банковских карт.

В очередной раз полицейские призывают граждан к бдительности и напоминают, что сотрудники банка не звонят своим клиентам и не сообщают о списании денежных средств.

Напоминаем: не осуществляйте никаких операций со своими денежными средствами по указанию посторонних лиц. Если у вас появилось подозрение, что звонит мошенник, прервите разговор, самостоятельно позвоните в банк и сообщите о случившемся, набрав номер, который указан на обратной стороне банковской карты.

Успела украсть 13 тысяч рублей

В Бердюжье полицейские задержали женщину, подозреваемую в хищении денежных средств с чужого банковского счета.

В отделение полиции села Бердюжья поступило заявление от местного жителя 1954 года рождения, который сообщил, что с его кредитной банковской карты пропали денежные средства.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили и задержали подозреваемую в совершении кражи. Ей оказалась сожительница мужчины – ранее судимая жительница села Бердюжья 1986 года рождения. Задержанная призналась в содеянном и рассказала полицейским, что ввела данные кредитной банковской карты сожителя в приложение банка на своем телефоне. Получив доступ к денежным средствам заявителя, подозреваемая переводила деньги знакомым в счет погашения своих долгов и рассчитывалась в магазинах за покупку продуктов. Подобным способом злоумышленница воспользовалась пять раз, причинив ущерб заявителю в сумме 13 тысяч рублей.

Следователем ОП № 2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский» в отношении злоумышленницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция данной статьи предполагает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Полицейские настоятельно рекомендуют гражданам быть бдительными и не предоставлять доступ к своим банковским счетам другим людям. Держите в секрете реквизиты банковских карт, пароли и коды от мобильных приложений банков и иную конфиденциальную информацию. Помните, что сохранность ваших денежных средств напрямую зависит от вашей бдительности.

Звонок стоимостью 365 тысяч рублей

В полицию с заявлением о факте мошенничества обратилась жительница села Бердюжья. Заявительница рассказала следователю, что в одном из мессенджеров ей позвонила девушка,



Сотрудники полиции проводят профилактическую работу и вручают памятки жителям

которая сообщила, что неизвестные взломали ее личный кабинет на портале «Госуслуг» и оформили доверенность на незнакомого ей мужчину. Зайдя в личный кабинет, женщина убедилась в правдивости слов собеседницы и продиктовала злоумышленнице код, пришедший в смс-сообщении, для якобы смены номера телефона, указанного в профиле. Затем потерпевшей вновь поступил звонок от мужчины, который представился работником банка и сообщил о попытке снятия денег с банковских карт заявительницы. Во избежание несанкционированного списания, лжесотрудник банка убедил женщину следовать всем его инструкциям. Полагая, что ей действительно звонят из банка, заявительница сняла сначала с кредитной карты 305 тысяч рублей, которые в дальнейшем перевела по фотографии банковской карты, присланной мошенником, а затем сняла оставшиеся 60 тысяч рублей, которые перевела на номер телефона также указанный злоумышленником. После перевода 365 тысяч рублей связь в мессенджере с мнимым сотрудником банка прервалась.

По данному факту следователем ОП № 2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество».

Покупка обернулась обманом

В МО МВД России «Голышмановский» с заявлением о мошенничестве обратился местный житель. Мужчина сообщил полицейским, что хотел приобрести двигатель для автомобиля в Интернете и лишился денежных средств.

Полицейские выяснили, что потерпевший нашел подходящее объявление о продаже двигателя на одном из интернет-сервисов. Связавшись с продавцом, он обсудил способ доставки. Для убедительности злоумышленник направил потерпевшему фото транспортной накладной о доставке и попросил внести оплату. Ознакомившись с документом, ни о чем не подозревающий покупатель перевел 60 тысяч рублей по реквизитам банковской карты, которые отправил ему мошенник. Спустя некоторое время, заявитель связался с транспортной

компанией, указанной в накладной, где ему сообщили, что груз на доставку так и не поступил, а объявление о продаже двигателя на сайте оказалось удалено. Именно после этого мужчина понял, что стал жертвой мошенников и обратился в полицию.

По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 УК РФ «Мошенничество». В настоящее время полицейские проводят комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление подозреваемых в совершении данного преступления.

Сотрудники полиции призывают граждан к бдительности и рекомендуют при совершении покупок в сети Интернет избегать необдуманных финансовых операций, отказаться от полной или частичной оплаты товара, не сообщать и не указывать дополнительные данные своих банковских карт и не переходить по ссылкам, поступающим от неизвестных лиц.

Профилактика – в ежедневном режиме

В рамках профилактической работы в сфере противодействия преступлениям, совершаемым с помощью информационно-коммуникационных технологий участковый уполномоченный полиции отделения полиции № 2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский», старший лейтенант полиции Павел Собачкин провел профилактическую работу с местными жителями.

На улицах села полицейский рассказал гражданам о наиболее распространенных способах мошенничества и о том, как обезопасить себя от преступных посягательств. Сотрудник полиции напомнил бердюжанам о том, что мошенники очень настойчивы и изобретательны, постоянно совершенствуют схемы обмана, убеждая сообщить им данные банковских карт, коды из смс-сообщений, чтобы впоследствии похитить денежные средства. В связи с этим, полицейский призвал граждан проявлять бдительность и обязательно перепроверять поступившую информацию.

Также во время рейда участковый вручил участникам акции памятки, где есть номера телефонов,

по которым следует сообщать о противоправных деяниях.

За 11 месяцев – 18 преступлений

По итогам 11 месяцев 2024 года в отделении полиции села Бердюжья возбуждено 18 уголовных дел, преступления по которым совершены с применением информационно-телекоммуникационных технологий, из них 3 – кражи с банковских карт, уголовная ответственность за которые предусмотрена п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и 15 мошенничеств, предусмотренных ст. 159 УК РФ. В большинстве случаев потерпевшим причинен значительный материальный ущерб.

В связи с этим, начальник ОП № 2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский», майор полиции Александр Варакин напоминает, как не поддаваться на уловки аферистов.

Главное правило – бдительность! Если вам звонит незнакомец, присылает СМС-сообщение или ссылку в мессенджере – насторожитесь. Раз он стал инициатором контакта, ему что-то от вас нужно. Помните, номер, который высвечивается при входящем вызове, можно подменить, аккаунты или сайты людей или организаций – подделывать. Так что стоит быть бдительным и никому не верить на слово.

Основная задача мошенников – получить доступ к чужим деньгам, поэтому схемы обмана почти всегда связаны с финансами: вам предлагают либо перевести все деньги на «безопасный счет», либо оплатить «страховку для получения кредита», либо «очень выгодно» инвестировать свои сбережения, или же получить «огромный» кешбек за покупки. Злоумышленники придумывают различные легенды, однако речь всегда про деньги, которые вы можете потерять или получить.

Также следует помнить, что настоящий сотрудник банка никогда не спросит конфиденциальные данные вашей карты, включая срок действия и три цифры с ее обратной стороны, а также ПИН-коды и пароли, приходящие в смс-сообщении. Если о них спрашивают – будьте уверены, звонят не из банка и вас точно пытаются обмануть.

Кроме этого, мошенники всегда стремятся вызвать у вас сильные эмоции – напугать или обрадовать, чтобы вы от растерянности и волнения выполнили любые просьбы и выдали любую информацию, лишь бы спасти деньги. А также аферисты всегда торопят, чтобы не дать вам времени обдумать ситуацию.

Никогда не принимайте спешных решений, особенно если они касаются ваших финансов. Всегда берите паузу, чтобы разобраться в том, что происходит. Возьмите за правило перепроверять любую информацию в первоисточнике. Положите трубку и позвоните на горячую линию банка, в сотовую компанию, родственнику, «попавшему в беду», или в любую другую организацию сами, чтобы прояснить реальное положение дел. Помните: в любой ситуации следует проявить максимальную бдительность!

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА
Фото ОП № 2 МО МВД России
«Голышмановский»

НАЦПРОЕКТ
«ОБРАЗОВАНИЕ»Советник
директора - друг
и наставник для
ребят

«1

много мероприятий по инициативе учеников, - отмечает советник директо-

ра. – Идеи мы поддерживаем и помогаем их реализовать. Особенно хочу отметить наши «Классные встречи», которые в этом учебном году прошли с ветеранами СВО – с другом нашей школы, ребята, Героем Отчизны и настоящим патриотом Николаем Никитиным (к сожалению, сегодня его уже нет рядом с нами), с отважными женщинами, медсестрами - Куляим Жакуповой и Ольгой Яшкиной. Были встречи с сотрудниками и ветеранами полиции. Мы реализуем проект «Связь поколений» - волонтеры помогают людям, проживающим в Истошинском доме-интернате, ухаживают за памятниками в селах, наводят порядок. Гордимся успехами и победами учеников. Карина Коптяева из Окуневской школы, юнармейцы из Пегановской школы благодаря своим грамотам, активности и победам смогли съездить и отдохнуть в «Артеке».

Ребята в школьном ученическом совете разных возрастов и учатся в разных классах. Цель советника-наставника – объединить их в сплоченную команду, помочь им найти общий язык, направить их творческий потенциал на реализацию проектов. Для детей создано такое творческое пространство, в котором они ощущают себя комфортно, знают, что могут найти единомышленников. Многие ребята сами становятся наставниками друг для друга. Ученический совет выступает как организатор, а педагоги превращаются в старших друзей.

В планах у советника директора и ребят подготовка к Новому году: украшение школы и кабинетов, утренняя, театрализованная программа, конкурсы, а также выпуск стенгазеты «Советская открытка». Если будут новые инициативы у детей - педагоги их поддержат и воплотят в интересные яркие события.

- Советник-наставник должен осознавать: чтобы быть интересным для ребят, понимать их и быть с ними на одной волне, нужно уделять время и своему профессиональному, и личностному развитию. Я постоянно учусь, познаю новое: за несколько лет было немало мастер-классов для советников, семинаров и поездок, - говорит Алена Геннадьевна. - А самое главное – я стараюсь интересоваться тем, чем увлекаются мои ученики. Советник – это ответственная и важная должность. И как сказал выдающийся русский педагог и писатель Константин Дмитриевич Ушинский, «наставник должен быть не только учителем, но и другом». Поэтому я желаю всем советникам стать настоящими друзьями своим ученикам.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива
Пегановской школы

Программы ТВ

Чай - один из самых популярных напитков в мире

Чай - пищевой продукт, изготовленный из листьев растения *camelliasinensis*, и не содержащий других пищевых компонентов.

В зависимости от степени ферментации чайных листьев принято выделять шесть основных видов чая: черный, зеленый, пуэр, белый, улун и желтый.

На что обратить внимание при выборе чая?

Упаковка чая должна быть целой, не деформированной и изготовленной из материалов, разрешенных для контакта с пищевыми продуктами.

На маркировке должны быть указаны следующие сведения: наименование продукта, состав, наименование и адрес изготовителя, дата упаковки (месяц и год), масса нетто, сведения о подтверждении соответствия, знак обращения на рынке, условия хранения, срок годности или дата окончания срока годности, способ приготовления.

Сухие чайные листья качественного продукта - практически одинакового оттенка, размера, плотности и скручен-

ности. Поломанных листьев, стеблей, посторонних включений и чайной крошки быть не должно.

Настой напитка, приготовленного из качественного сырья, обладает высокой прозрачностью, ярким темным, однородным цветом, нежным ароматом и терпким вкусом. Запахи гари, плесени и сырости - признаки некачественного чая.

Чай дольше сохраняет свои вкусовые качества при хранении в темном, сухом, прохладном месте.

Высокая биологическая и пищевая ценность чая обусловлена присутствием в нем ряда биологически активных веществ, к важнейшим из которых относятся: катехины, кофеин, L-теанин, танины, теафлавины.

Комплексное воздействие этих, и некоторых других компонентов позволяют чаю проявлять антиоксидантную, противовоспалительную, антимикробную, антиканцерогенную, антигипертензивную, нейрозащитную и термогенную активность.

Максимально сохранить вкусовые и биологически активные вещества чая, позволит

правильное приготовление настоя, которое отличается в зависимости от вида чая.

Ферментированные виды чая (черный, пуэр, улун) лучше заваривать водой, температурой около 90 градусов.

Для зеленого и белого чая температура воды не должна быть выше 75-80 градусов.

Если использовать для заваривания кипящую воду, есть риск получить излишне горький напиток с низкими вкусовыми качествами.

Приготовить крепкую заварку «впрок» и несколько дней использовать ее, разбавляя кипятком, не лучший способ употребления чая.

Приготовленный таким способом напиток, не только лишается аромата и антиоксидантных свойств, но и становится питательной средой для потенциально болезнетворных бактерий.

Максимально вкусным и полезным будет только свежеприготовленный чай.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области

БЕЗОПАСНОСТЬ

Слова мошенников, после которых следует прервать телефонный разговор

ФСБ России предупреждает, что в последнее время участились случаи хищения личных или кредитных денежных средств граждан неизвестными лицами с использованием подменных телефонных номеров, идентичных номерам телефонов ФСБ России.

- Если в речи позвонившего вам человека используются слова «ФСБ», «МВД», «следственный комитет», «представитель службы безопасности банка», «безопасный счет», «единный расчетный счет Центрального банка России», «ваш гражданский долг», «сообщите код из СМС/ данные вашей карты/ паспорта/ СНИЛС», если вас убеждают срочно продать недвижимое имущество или транспортное средство - положите трубку. За это в действующем российском законодательстве не предусмотрено ни уголовной, ни административной ответственности, - подчеркнуто в сообщении на официальном сайте Федеральной службы безопасности России.

Представляющиеся сотрудниками органов безопасности (иных правоохранительных органов) мошенники убеждают потенциальную жертву перевести личные или кредитные денежные средства на «безопасный счет» или срочно обналечить их с последующей

передачей курьеру якобы для обеспечения их сохранности, а также для оказания помощи оперативным сотрудникам в предупреждении и раскрытии преступлений экономического характера.

Кроме того, мошенники нередко используют схему вымогательства денег в обмен на закрытие возбужденных с их слов «уголовных дел» в отношении граждан или членов их семей. Указанные действия сопровождаются демонстрацией посредством телефонных мессенджеров фотографий «служебных удостоверений» лжесотрудников органов безопасности, копий «приказов» и иных документов, якобы обязывающих гражданина оказать содействие следственным органам. Граждане убеждают соблюдать конфиденциальность, угрожая в противном случае привлечь их к уголовной ответственности за разглашение государственной тайны или отказ от сотрудничества.

ФСБ информирует, что уведомление гражданина о привлечении в качестве подозреваемого (обвиняемого) по уголовному делу сотрудники осуществляют исключительно в письменном виде и вручают лично. Сотрудники ФСБ России никогда не используют мессенджеры для связи с гражданами, не присылают им копии и

фотографии своих служебных удостоверений, ведомственных приказов и иных правовых актов.

Телефоны доверия, общественных приемных органов безопасности используются исключительно для приема информации от граждан и организаций. Также вы всегда можете перезвонить на эти номера и убедиться, что звонившее вам лицо не имеет отношения к правоохранительным органам.

- Отдельно обращаем ваше внимание на все возрастающую активность специальных служб недружественных государств, по вовлечению граждан России в противоправную деятельность путем шантажа, обмана, попыток подкупа, - отмечено в сообщении. - Методы их работы - организация поджогов зданий органов государственной власти, нанесения ущерба объектам военной, транспортной, социальной инфраструктуры, вытязгивание денежных средств граждан под предлогом пожертвований в различные «благотворительные» и «гуманитарные» организации, по факту обеспечивающие финансовую поддержку ВСУ, получение доступа к сведениям, составляющим государственную тайну, от действующих военнослужащих и работников предприятий военно-промышленного комплекса.

Пресс-служба ФСБ России по Тюменской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ



Поздравляем с днем рождения Галину Макаровну ИВАНОВУ!
За доброту твою, за руки золотые,
За материнский твой совет,
Тебе желают дети, внуки - Живи, любимая сто лет!
Пусть все дела успешно удаются,
Плохое канет навсегда.
И пусть с тобой, родная, остаются:
Здоровье, счастье, верные друзья!
С любовью - дочь, внуки, зять.

Закупаем говядину и баранину.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел.: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ
достанем застрявший насос
т. 8-932-321-07-09

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
Бердюжье-Тюмень в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - в 14.00 часов в ДК «Строитель».
Т.: 8-952-676-64-24.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плитуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ
Гарантия 5 лет,
договор
Опыт работ 16 лет!
т. 8-9324-700-700

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата?
Племзавод - Юбилейный, приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:
руководителя подразделения зп 132 тыс. руб.
инженера по охране труда и технике безопасности зп 108 тыс. руб.
начальника водоочистных сооружений зп 90 тыс. руб.
водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя) зп 80 тыс. руб.
тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя) зп от 50 до 90 тыс. руб.
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп 68 тыс. руб.
оператора в животноводстве зп 60 тыс. руб.
слесаря КИПиА зп 51 тыс. руб.
старшего механика зп 103 тыс. руб.
механика зп 87 тыс. руб., кладовщика зп 43 тыс. руб.
Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Viber, WhatsApp 8-922-044-08-84

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
от 4 500 000 Р
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ
2 000 000 Р
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: ☎ 117
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>6+</p>
<p>Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора - 2-22-73, редактора - 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07. гл. бухгалтера - 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 932. Заказ 2. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 25.12.2024 г. в 11-00, факт. - 25.12.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.12.2024 г.</p>
<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>	